

BEČ

Autobusom 3 dana bez noćenja Februar - Mart

Beč je glavni grad Austrije. Grad leži na Dunavu, u najistočnijem delu Austrije, nedaleko od granice sa Slovačkom, Mađarskom i Češkom. Sa oko 1 690 000 stanovnika Beč je 10. najveći grad Evropske unije, najveći grad Austrije i njeno političko, ekonomsko i kulturno sedište. Jedna je od najstarijih metropola u 'srcu' Evrope, carski grad i mesto ukrštanja raznih kultura i uticaja, grad koji je vekovima imao vodeću ulogu u kreiranju političke scene Evrope i ovog dela sveta. Beč je danas jedan od najvažnijih kongresnih centara na svetu i sedište mnogih međunarodnih institucija. Jedan je od najomiljenijih evropskih odredišta turista iz čitavog sveta. Grad godišnje posete milioni turista najviše zbog mnogobrojnih kulturno-istorijskih spomenika, palata i raznovrsne kulturne ponude. Od 2001. godine kulturno-istorijsko jezgro Beča je na listi centara kulturne baštine od posebnog značaja i pod zaštitom UNESCO - a.

PARNDORF – SCS SHOPPING CITY

Tržni centar "Designer Outlet Parndorf" pripada lancu outlet tržnih centara "McArthurGlen Group". Parndorf je najveći Designer outlet tržni centar u centralnoj Evropi. U Parndorfu ćete naći stalno sniženje od 30 do 70 %.

Oko sat vremena vožnje od Parndorfa nalazi se SCS Shopping City Sud, najveći tržni centar u Beču. U njemu ima preko 330 prodavnica na 176000 m2 prostora. Neke od najpoznatijih marki koje možete naći su: Zara, H&M, C&A, Guess, Benetton, Bershka, Desigual, Geox, Hugo Boss, Levi's, Primark, Pull & Bear, Sportoutlet..., a tu je i čuvena Ikea.

Spisak radnji koje možete naći u ovom tržnom centru - www.scs.at/W/do/centre/logo-wall-new

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (petak) Beograd – Mađarska

Polazak iz Beograda sa parkinga pored direkcije "Laste" (Auto put Beograd-Niš broj 4) u 22.00h i vožnja do Novog Sada iz koga je polazak u 23.30h sa parkinga ispred Lokomotive. Lagana noćna vožnja preko Mađarske do Austrije uz pauze za odmor i po potrebi grupe.

2. dan (subota) Parndorf - „SCS“ Shopping City Sud – Beč (fakultativno)

Prepodnevni dolazak u Parndorf, koji se nalazi u blizini Beča i koji je veoma poznat u Evropi po radnjama najpoznatijih svetskih robnih marki (ženska, muška, dečija i sportska garderoba, igračke, stvari za kuću, pokloni, obuća, kozmetika...). Pauza za šoping 2 – 3 sata.

Mogućnost fakultativnog izleta do centra Beča ili do tržnog centra "SCS". Slobodno vreme za šetnju gradom ili šoping do kasnih poslepodnevnih časova. Odlazak u Parndorf po ostatak grupe. Povratak za Srbiju u večernjim časovima.

3. dan (nedelja) Mađarska – Beograd

Dolazak u mesto polaska u ranim jutarnjim satima. Kraj programa.

Cene su po osobi u € za navedeni period

Termin	SPECIJAL za određeni broj soba	CENA
08.02.2019 - 10.02.2019.	25	29
22.02.2019 - 24.02.2019.	25	29
15.03.2019 - 17.03.2019.	25	29
29.03.2019 - 31.03.2019.	25	29

FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

* izlet - Beč 10€

* izlet - SCS 10€

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- troškove organizacije i vođstva puta
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- ulaznice i fakultativne izlete
- individualne troškove

- putno zdravstveno osiguranje

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

- 1. UPLATA DO POLASKA** - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.
- 2. PLATNIM KARTICAMA** - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express
- 3. PLAĆANJE NA RATE** - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)
- 4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA** – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretna dogovor u agenciji.
- 5. PREKO RAČUNA** - uplata na račun Odeon World Travel
- 6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.
- 7. TURISTIČKIM KREDITOM** - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnica Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

OPŠTE NAPOMENE:

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska. Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...). Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće. Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu, ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE). Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

**MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 60
KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA**

Cenovnik br. 3 od 29.01.2019.

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs